
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 16094 / 27-10-15 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  304/2015 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 20/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Ορισµός ∆ηµοτικού Συµβούλου µε τον αναπληρωτή του στην επιτροπή 

παρακολούθησης του προγράµµατος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του 

∆ήµου Πάρου. 

 
  Στην Πάρο σήµερα 29 Σεπτεµβρίου 2015 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 13905/25-9-2015 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου 

Πάρου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον 

∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) 

καθώς και στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών 

Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 24 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Άγουρος Άγγελος, 2] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 9ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 3] Βλαχογιάννης Χρήστος, 4] 

Γκίκας Νέστωρ, έφυγε κατά την συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 5] 

Γκόκας Αλέξιος, 6] Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα, 7] Καραχάλιος Σταύρος, 8] Λεοντής 

Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 9] Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, έφυγε κατά την συζήτηση του 9ου θέµατος της ηµερήσιας 

διάταξης, 10] Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 11] Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 12] 

Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 13] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, έφυγε κατά την συζήτηση 

του 11ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 14] Πατέλης Άγγελος, έφυγε µετά την 

συζήτηση του 12ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε µετά την συζήτηση 

του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 15] Πούλιος Γεώργιος, έφυγε µετά την 

συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 16] Πετρόπουλος Ιωάννης, 17] 

Ραγκούσης Γεώργιος, 18] Ροκονίδας Κων/νος, 19] Ρούσσος Βατίστας, έφυγε κατά την 

συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 20] Ρούσσος Πέτρος, έφυγε µετά 

την συζήτηση του 11ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, 21] Σαραντινός Χριστόδουλος-

Γεώργιος, 22] Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 23] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος και 24] 

Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση του 13ου θέµατος της ηµερήσιας 

διάταξης. 
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Α π ό ν τ ε ς: 1] Καλακώνας Μηνάς, 2] Σαρρής Νικόλαος  και 3] Χανιώτη Μαρία 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Αρχιλόχου, 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, που ήρθε 

µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος προ ηµερήσιας διάταξης και 3] Αντωνοπούλου 

Άννα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Μάρπησσας.   

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

   Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ερωτήσεις-απαντήσεις και ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω 

το θέµα προ ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

  Θέµα 14ο ηµερήσιας διάταξης             Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  

  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου πρότεινε την αντικατάσταση στην επιτροπή 

παρακολούθησης του προγράµµατος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του 

Ρούσσου Παντελή και του αναπληρωτή του Κουτσουράκη Παναγιώτη, γιατί δεν είναι 

πλέον ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι.  Στην θέση τους προτείνονται η  Σαρρή-Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα µε αναπληρωµατικό της τον Πετρόπουλο Ιωάννη.  

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές διατάξεις, την 86/2014 

απόφασή του και το Ν. 4039/2012 ΦΕΚ 15/2-2-12 τόµος Α΄ άρθρο 9 όπως 

τροποποιήθηκε από το Ν. 4235/ΦΕΚ Α 32/11-2-14 αρθρο 46 παράγρ. 12 που 

αναφέρει: «…α] Σε κάθε ∆ήµο συγκροτείται µε απόφαση του ∆ηµάρχου πενταµελής επιτροπή 

παρακολούθησης του προγράµµατος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς, τα δύο µέλη της 

οποίας ορίζονται από τα φιλοζωικά σωµατεία και τις ενώσεις που λειτουργούν νόµιµα και που 

εδρεύουν στο ∆ήµο ή στην οικεία Περιφερειακή Ενότητα. Στην επιτροπή µετέχουν:  αα) Ένας 

(1) κτηνίατρος, που ορίζεται από τον οικείο ∆ήµο και ο οποίος είναι, κατά προτίµηση, ο 

υπεύθυνος του προγράµµατος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και ελλείψει αυτού 

άλλος ιδιώτης κτηνίατρος.  ββ) Ένας (1) εκπαιδευτής σκύλων, ο οποίος είναι µέλος νοµίµως 

αναγνωρισµένου επαγγελµατικού σωµατείου εκπαιδευτών σκύλων και ελλείψει αυτού 

εκπρόσωπος του οικείου ∆ήµου.  γγ) Ένας (1) εκπρόσωπος, που ορίζεται από τον οικείο ∆ήµο, 

µε τον αναπληρωτή του.  Η επιτροπή αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς, 

σύµφωνα µε τον ορισµό της περίπτωσης στ’ του άρθρου 1, όπως ισχύει και αντιµετωπίζει τα 

προβλήµατα που προκύπτουν κατά τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων. Οι ∆ήµοι, οι 

Περιφερειακές Ενότητες και οι Περιφέρειες δηµιουργούν δίκτυο ενηµέρωσης των πολιτών για 

τα ζώα που διατίθενται προς υιοθεσία.  β] Στην περίπτωση που υπάρχει διαφωνία για την 

επικινδυνότητα ενός αδέσποτου ζώου συντροφιάς ή για την αναγκαιότητα της πραγµατοποίησης 

ευθανασίας σε αδέσποτο ζώο συντροφιάς, την οριστική απόφαση λαµβάνει ειδική επιστηµονική 

επιτροπή που συγκροτείται σε κάθε ∆ήµο µε απόφαση του ∆ηµάρχου και αποτελείται από:  αα) 

έναν κτηνίατρο της κτηνιατρικής υπηρεσίας της οικείας Περιφερειακής Ενότητας µε τον 

αναπληρωτή του,  ββ) έναν ιδιώτη κτηνίατρο που ασκεί νόµιµα το επάγγελµα στη Χώρα και 

δραστηριοποιείται στην περιοχή δικαιοδοσίας του ∆ήµου ή όµορου ∆ήµου µε αναπληρωτή του,  

γγ) έναν κτηνίατρο που ασκεί νόµιµα το επάγγελµα στη Χώρα και συνεργάζεται µε το φιλοζωικό 

σωµατείο που δραστηριοποιείται στην περιοχή δικαιοδοσίας του ∆ήµου ή όµορου ∆ήµου µε τον 

αναπληρωτή του.  Σε περίπτωση επιθετικού ζώου ο ∆ήµος µπορεί να ζητήσει τη γνώµη 
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εκπαιδευτή σκύλων, ο οποίος είναι µέλος νοµίµως αναγνωρισµένου σωµατείου εκπαιδευτών 

σκύλων…»                             

                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       ο µ ό φ ω ν α 

     Ανακαλεί την 86/2014 απόφασή του. 

     Ορίζει εκπρόσωπο του ∆ήµου Πάρου στην πενταµελή επιτροπή παρακολούθησης 

του προγράµµατος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς του ∆ήµου Πάρου που  

αποφασίζει για την επικινδυνότητα ενός ζώου συντροφιάς, αντιµετωπίζει τα 

προβλήµατα που προκύπτουν κατά τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων την Σαρρή-

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, Αντιδήµαρχο µε αναπληρωτή της τον Πετρόπουλο Ιωάννη 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Πάρου. 

     Η ανασυγκρότηση της παραπάνω επιτροπής θα γίνει µε απόφαση του ∆ηµάρχου 

Πάρου. 

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  304/2015  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος I. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1. Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2. Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3. Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     4. Κάγκανη- Κορτιάνου Άννα 

                                                                                     5. Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     6. Λεοντής Μικές 

                                                                                     7. Λουκής Γεώργιος του 

                                                                                         Κωνσταντίνου 

                                                                                     8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                     9. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                    10. Πατέλης Άγγελος 

                                                                                    11. Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                    12. Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                    13. Ροκονίδας Κων/νος 

                                                                                    14. Σαρρή- Παπακυρίλλου  

                                                                                         Θεοδώρα 

                                                                                    15. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

      και  

1] Χριστόφορος Ευστράτιος, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου 

2] Πούλιος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς 

3] Αντωνοπούλου Αννα, Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μάρπησσας             

                                         
                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος I. Κωβαίος             Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        
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